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СТАТИСТИЧНА ЗВІТНІСТЬ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ 

ЗНАЧЕННЯ 
 

Сидоренко Л.О., здобувач вищої освіти СВО – бакалавр, 
Полтавська державна аграрна академія 

 
Розвиток сільськогосподарських підприємств в Україні 

значним чином залежить від ефективності управління їх 
діяльністю з боку галузевого міністерства. Результативність 
такого управління пов’язана з інформаційним забезпеченням 
процесу прийняття управлінських рішень на галузевому рівні. 
Інформація про стан діяльності сільськогосподарських 
підприємств надходить у вигляді фінансової та статистичної 
звітності до органів статистики та до галузевого міністерства. 
Відповідно до потреб користувачів статистичної інформації й 
будуються форми звітності та показники. 

Для здійснення комплексних досліджень стану аграрного 
сектора економіки одним з головних джерел інформації є 
статистична звітність. Статистика підприємств передбачає 
інтеграцію потоків інформації для організації наскрізного 
спостереження за процесами виробництва та продажу продукції, 
за фінансово-майновим станом підприємств, за витратами на 
виробництво та реалізацію продукції, станом розрахунків, 
інвестиціями, наявністю персоналу та його використанням. 

В статистичній звітності, крім грошових, застосовуються й 
інші вимірники. Статистична інформація формується як за 
даними фінансового обліку, так і шляхом різних вибірок. Слід 
зауважити, що обсяги інформації, відображеної у статистичній 
звітності, значні. Тут наводиться інформація про кількісні і якісні 
показники виробничої діяльності підприємства, використання 
робочого часу, наявність та рух матеріальних ресурсів 
підприємства. Статистичні звіти можна умовно поділити на 
групи в залежності від їх змісту. До першої групи можна 
включити статистичну звітність, яка характеризує стан 
виробництва. Для підприємств різних галузей зміст такої 
                                                             
 Науковий керівник – Єрмолаєва М.В., доцент 
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звітності буде різнитися в залежності від специфіки 
діяльності [3]. 

До другої групи звітів можна віднести статистичні звіти 
щодо використання робочого часу, складу працівників та рівня 
заробітної плати. Така звітність є універсальною. 

До третьої групи віднесемо статистичні звіти, які 
характеризують стан матеріально-технічної бази підприємства. 
При цьому, тут будуть статистичні звіти, які містять універсальну 
інформацію, наприклад, про наявність і рух основних засобів, 
амортизацію та капітальні інвестиції, так і форми, які будуть 
характеризувати матеріально-технічну базу підприємств, що 
належать до різних галузей економіки.  

Особливе місце займає статистична звітність 
сільськогосподарських підприємств. Слід зазначити, що 
сільськогосподарські підприємства є багатогалузевими 
підприємствами, тому їх статистична звітність характеризує всі 
напрямки діяльності і значна за кількістю звітних форм та 
обсягами інформації. Останнім часом крім звичних форм 
Держстат затвердив нові форми статистичних спостережень [2]. 

За 2019 рік введено в дію форми : 
- № 24 «Звіт про виробництво продукції тваринництва, 

кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх 
кормами»; 

- № 21-заг (річна) «Звіт про реалізацію продукції сільського 
господарства». 

- Форма № 13-заг (квартальна) «Звіт про надходження 
молока сирого на переробні підприємства» вводиться в дію зі 
звіту за I квартал 2020 року; 

- Форма № 21-заг (місячна) «Звіт про реалізацію продукції 
сільського господарства» вводиться в дію зі звіту за січень 
2020 року. 

- Форма № 24, затверджена наказом Держстату від 
10.05.2019 № 148, поширюється на юросіб, їх відокремлені 
підрозділи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність. 

- Форми затверджені наказом Держстату від 10.05.2019 
року № 151 поширюються на юросіб, які здійснюють 
сільськогосподарську діяльність (№ 21-заг (річна, місячна)) та на 
юросіб, їх відокремлені підрозділи, які мають власні або 
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орендовані переробні потужності та здійснюють перероблення 
молока сирого (№ 13-заг (квартальна)) [1]. 

Інформація, що міститься у статистичній звітності 
сільськогосподарських підприємств надає дані про  виробництво 
продукції, витрати виробництва та формування собівартості, 
обсяги реалізації та доходи, посівні площі та поголів’я худоби та 
птиці, стан та використання сільськогосподарської техніки тощо. 
На підставі наданої інформації формуються підсумкові 
показники діяльності галузі та бюджетні запити для її розвитку. 
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Завдяки процесу інтеграції України у світовий 
економічний простір відбуваються процеси зближення 
вітчизняної та зарубіжної облікової практики, більш широкого 
використання правил організації та ведення бухгалтерського 
обліку за міжнародними стандартами. На сьогоднішній день 
фінансові та господарські операції стрімко розвиваються та 
виходять за межі національних кордонів, тому все більше 
українських господарюючих суб’єктів переходять на міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Це 
сприяє підвищенню показників ефективності їх діяльності, 
                                                             
 Науковий керівник – Маренич Т.Г., д.е.н., професор 
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